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Předmluva

Tento dokument (EN 12828:2012) vypracovala technická komise !CEN/TC 228 Otopné a vodní chladicí
soustavy pro budovy", jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN dne 2014-01-12.

Tento dokument nahrazuje !EN 12828:2012".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami ! ".

Hlavní změny !v EN 12828:2012 v porovnání s EN 12828:2003 byly":

byla vyjmuta omezení týkající se dodatečných bezpečnostních požadavků pro soustavy nad 1 MW;●

byla přidána informativní příloha pro pojistné ventily;●

byly přidány a opraveny definice;●

byl revidován návod pro tlakové expanzní nádoby (uzavřené soustavy) v příloze D a přidán obrázek popisující●

odlišné tlakové úrovně;
byly přidány požadavky na kvalitu vody do článku 4.3.2.1;●

byly revidovány a vyjasněny požadavky na pojistná zařízení (4.6);●

byl revidován článek 4.7.4 týkající se zařízení zajišťujícího udržení přetlaku.●

V souladu s Vnitřními nařízeními CEN/CENELEC se zavázaly převzít tuto evropskou normu národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska, Turecka.

Úvod

Předmět činnosti CEN/TC 228 pokrývá:

navrhování tepelných (otopných) soustav (teplovodních, elektrických atd.);●

montáž tepelných (otopných) soustav;●

přejímky tepelných (otopných) soustav;●

pokyny pro provoz, údržbu a užití tepelných (otopných) soustav;●



výpočetní metody pro stanovení tepelné ztráty a tepelného výkonu;●

metody výpočtu energetické náročnosti tepelných (otopných) soustav.●

Tepelné soustavy také zahrnují připojená zařízení, např. zařízení pro ohřívání teplé vody.

Všechny normy CEN/TC 228 jsou systémové normy, tzn., opírají se o požadavky kladené na zařízení
jako celek a nezabývají se požadavky na jednotlivé výrobky v soustavě.

Odkazy na ostatní normy CEN nebo ISO, např. normy výrobků, jsou podle možnosti uvedeny. Použití
výrobků splňujících požadavky příslušných norem výrobků ještě nezaručuje splnění požadavků na
soustavu.

Požadavky jsou uváděny hlavně jako funkční, tzn. související s funkcí soustavy, a neurčující tvar,
materiály, rozměry apod.

Směrnice popisují možnosti, jak splnit požadavky, ale je dovoleno použít i jiné postupy vedoucí ke
splnění funkčních požadavků, pokud lze jejich splnění prokázat.

Tepelné soustavy se v členských zemích mohou lišit z důvodů rozdílných klimatických podmínek,
zvyklostí a národních předpisů. V některých případech jsou požadavky klasifikovány, aby bylo možno
brát zřetel na národní a individuální potřeby.

V případech, kdy tyto normy odporují národním právním předpisům, platí národní právní předpisy.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví návrhová kritéria pro teplovodní tepelné soustavy v budovách
s maximální provozní teplotou do 105 °CNP). Pro tepelné soustavy s vyšší provozní teplotou než 105 °C
mohou platit jiná bezpečnostní hlediska, než jsou popsána v článku 4.6. Ostatní články této evropské
normy jsou platné i pro tyto soustavy.

Tato evropská norma nepozměňuje normy výrobků nebo požadavky na jejich instalaci. Tato norma
zahrnuje navrhování:

soustavy zdroje tepla;●

soustavy distribuce tepla;●

otopných ploch;●

systémů regulace.●

Tato evropská norma zahrnuje požadavky na dodávku tepla pro připojené soustavy a zařízení (např.
příprava teplé vody, technologické teplo, klimatizace, větrání) při návrhu tepelného výkonu, ale
nepokrývá návrh těchto soustav a zařízení.

Tato evropská norma nepokrývá požadavky na instalaci a přejímku teplovodních tepelných (otopných)
soustav a pokyny pro jejich provoz, údržbu a užívání teplovodních tepelných (otopných) soustav.

Tato evropská norma nezahrnuje navrhování systémů přívodu paliva nebo dodávku primární energie.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


